
Протокол № 02
заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых 
(функциональных) органов
г.Димитровград                                                                « 25 » июля 2019 года
Заместитель 

председателя комиссии    - Г.А.Боева


	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Д.Л.Харлова
- Е.Н.Губанова 

- В.В.Клочков

- А.В.Щукин

- Э.М.Зимуков



	Независимый эксперт
	- Е.Е.Акулина



	Присутствовали:                                          
	- М.Р.Сенюта
-Л.И.Верещагина



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение вопроса о представлении специалистом по кадрам и контролю за исполнением поручений администрации муниципального образования «Лебяжинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Зеленовой Е.Н. неполных и недостоверных сведений о доходах за 2018 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева 

2. Рассмотрение вопроса о представлении Первым заместителем Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сенютой М.Р. неполных и недостоверных сведений о доходах за 2018 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева
3. Рассмотрение вопроса о представлении начальником отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Верещагиной Л.И. неполных и недостоверных сведений о доходах за 2018 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

4. Рассмотрение вопроса о представлении начальником отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Харловой Д.Л. неполных и недостоверных сведений о доходах за 2018 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

5. Рассмотрение вопроса о представлении главным специалистом-экспертом (по муниципальному архиву) отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Барабановой Л.Н. неполных и недостоверных сведений о доходах за 2018 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

1.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов (далее – Единая комиссия) о представлении Главой администрации муниципального образования «Лебяжинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области  материалов проверки, свидетельствующих о представлении специалистом по кадрам и контролю за исполнением поручений администрации муниципального образования «Лебяжинское сельское поселение» Зеленовой Е.Н. недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, на своих супруга и несовершеннолетнего ребенка. 

Зеленова Е.Н.:

- не указала сумму пособия по безработице в сумме 23651,74 рублей, полученного в 2018 году.
В справке на своего супруга не указала:

- доход, полученный в ООО «Экосистема» в размере 60000,00 рублей;

- единовременную социальную выплату в размере 57332,00 рублей;

- ежегодную денежную выплату за участие в дежурствах по охране общественного порядка;

- ежегодную выплату на оздоровление.

В справке на несовершеннолетнего ребенка не указала о принадлежащих ему ¼ доли в праве общей долевой собственности на земельный участок и жилой дом, расположенные по адресу: Мелекесский район, д.Аврали, ул.Луговая,8.

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена.

Вместе с объяснительной запиской от Зеленовой Е.Н. поступило заявление о рассмотрении представления прокурора в её отсутствие, в связи с тем, что она в настоящее время находится на листе нетрудоспособности по беременности и родам.

Акулина Е.Е. – спросила, была ли Зеленова Е.Н. на момент заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в состоянии беременности.
Харлова Д.Л. – ответила утвердительно. Зачитала объяснительную записку Е.Н.Зеленовой. Предложила учесть состояние беременности           Зеленовой Е.Н., а также то, что правонарушения законодательства о противодействии коррупции допущены впервые, в качестве смягчающего обстоятельства. 
Клочков В.В. – отметил, что в подобной ситуации на Зеленову Е.Н., до момента её выхода на работу, нельзя наложить дисциплинарное взыскание.

 Губанова Е.Н. – посчитала, что нарушения, выявленные проверкой прокуратуры, Зеленовой Е.Н. подтверждаются. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, на своих супруга и несовершеннолетнего ребенка представлены неполные.

Харлова Д.Л. – напомнила, что в соответствии с письмом Минтруда России от 21.03.2016 №18/2/10/П-1526, нарушения, допущенные Зеленовой Е.Н., не относятся к критериям, которые расцениваются как значительные и влекут увольнение государственного (муниципального) служащего в связи с утратой доверия. 
Акулина Е.Е. – посчитала целесообразным указать Зеленовой Е.Н. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения ею требований антикоррупционного законодательства. 

Харлова Д.Л. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – предложила рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Лебяжинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Л.П.Богатовой повысить эффективность проводимых профилактических мероприятий по противодействию коррупции и усилить контроль за соблюдением ограничений и запретов на муниципальной службе. Ставит на голосование данное предложение.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет
РЕШИЛИ:
1. Установить, что специалистом по кадрам и контролю за исполнением поручений администрации муниципального образования «Лебяжинское сельское поселение» Зеленовой Е.Н. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
2. Установить, что специалистом по кадрам и контролю за исполнением поручений администрации муниципального образования «Лебяжинское сельское поселение» Зеленовой Е.Н. представлены неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга и несовершеннолетнего ребенка.
3. Установить, что к Зеленовой Е.Н. должно быть применено дисциплинарное взыскание.
4. Установить, что в связи с нахождением Зенленовой Е.Н. на листе нетрудоспособности по беременности и родам, к ней не может быть применено дисциплинарное взыскание.
5. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Лебяжинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Л.П.Богатовой повысить эффективность проводимых профилактических мероприятий по противодействию коррупции и усилить контроль за соблюдением ограничений и запретов на муниципальной службе.
6. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Лебяжинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Л.П.Богатовой.
2.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о представлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении Первым заместителем Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сенютой М.Р. неполных  сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Сенюта М.Р.:

- не указал доход, полученный в Общественной организации «Димитровградская местная украинская национально-культурная автономия» в размере 23085,00 рублей.  

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. Просит пояснить сложившуюся ситуацию Сенюту М.Р.

Сенюта М.Р. – пояснил, что в 2018 году Общественная организация «Димитровградская местная украинская национально-культурная автономия» в 2018 году заключала договоры на оказание услуг с физическими лицами – членами этой общественной организации. Одним из таких физических лиц являлся его сын - Сенюта Р.М. Согласно договору на оказание услуг №2 от 01.11.2018 Сенюта Р.М. получил от общественной организации доход в размере 23085,00 рублей. Акт выполненных работ подписан. Платежные поручения оформлены также на Сенюту Р.М. В данном случае произошла техническая ошибка. Он указанного дохода не получал.    

Клочков В.В. – посчитал, что по итогам анализа предоставленных  Сенютой М.Р. копий документов следует, что нарушений законодательства о противодействии коррупции не выявлено.
Губанова Е.Н. – отметила факт представления Первым заместителем Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области М.Р.Сенютой достоверных и полных сведений.

Харлова Д.Л. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт представления Первым заместителем Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области М.Р.Сенютой достоверных и полных сведений.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет
РЕШИЛИ:

1. Установить, что Первым заместителем Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сенютой М.Р. представлены достоверные и полные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
2. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.
3.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о представлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении начальником отдела бухгалтерского учета и отчетности Верещагиной Л.И. недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного. 

Верещагина Л.И.:

- не указала сумму полученной в 2018 году выплаты от ГУ – УРО ФСС РФ в размере 13498,00 рублей.
Объяснительная записка в Единую комиссию представлена.

Клочков В.В. – попросил пояснить назначение выплаты от ГУ –               УРО ФСС РФ.

Верещагина Л.И. – сообщила, что выплата, полученная от ГУ – УРО ФСС РФ является оплатой листа нетрудоспособности.

Щукин А.В. – спросил, почему Верещагина Л.И. не указала данную выплату в своих сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Верещагина Л.И. – ответила, что она забыла указать данную сумму. Умысла скрыть полученный доход не имела. Впредь при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера обязуется не допускать ошибок и неточностей.
Губанова Е.Н. – выразила мнение, что начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности Верещагина Л.И. предоставила неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
Щукин А.В. – сообщил о том, что Верещагиной Л.И. нарушение законодательства о противодействии коррупции совершено впервые, поэтому к ней можно применить такую меру ответственности как замечание. 

Клочков В.В. - посчитал целесообразным указать Верещагиной Л.И. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения ею требований антикоррупционного законодательства.
Харлова Д.Л. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт предоставления начальником отдела бухгалтерского учета и отчетности Верещагиной Л.И. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет
РЕШИЛИ:

1. Установить, что начальником отдела бухгалтерского учета и отчетности Верещагина Л.И. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования. «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Верещагиной Л.И. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.
4.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о представлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении начальником отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Харловой Д.Л. неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 

Харлова Д.Л.:

- не указала сумму полученного своим супругом дохода в АНО «Территория культуры».
Объяснительная записка в Единую комиссию представлена.

Клочков В.В. – попросил пояснить, какого вида доход был получен супругом Д.Л.Харловой в АНО «Территория культуры».

Харлова Д.Л. –пояснила, что её супругом в 2018 году от Росатома был получен ценный подарок. Согласно выписке, запрошенной в налоговом органе, стоимость подарка составила 7120 рублей. Дополнила, что при получении подарка её супруг не был уведомлен о его стоимости и необходимости его декларирования в качестве дохода. Умысла скрыть доход не имела.
Акулина Е.Е. – поинтересовалась, что за подарок был получен супругом Харловой Д.Л.

Харлова Д.Л. – пояснила, что её супругом были получены наручные часы.

Губанова Е.Н. – выразила мнение, что начальник отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Харлова Д.Л. предоставила неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2018 год.

Щукин А.В. – посчитал, что Харловой Д.Л. нарушение законодательства о противодействии коррупции совершено впервые, поэтому к ней можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Боева Г.А. - посчитала целесообразным указать Харловой Д.Л. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения ею требований антикоррупционного законодательства.
Клочков В.В. – предложил провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставиа на голосование предложение констатировать факт  предоставления начальником отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Харловой Д.Л. неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2018 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - 6;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

Харлова Д.Л. в голосовании участие не принимала
РЕШИЛИ:

1. Установить, что начальником отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Харловой Д.Л. представлены неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Харловой Д.Л. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.
5.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о представлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении главным специалистом-экспертом (по муниципальному архиву) отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Барабановой Л.Н. неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и на своего несовершеннолетнего ребенка. 

Барабанова Л.Н.:

- не указана сумма полученных в 2018 году пособий на ребенка до 16 (18) лет.

В сведениях на несовершеннолетнего ребенка:

- не указала сумму полученного в 2018 году дохода в МБУДО ДДТ;
- не указала сумму компенсационных выплат по уходу за нетрудоспособными пенсионерами.
Объяснительная записка в Единую комиссию представлена.
Вместе с объяснительной запиской от Барабановой Л.Н. поступило заявление о рассмотрении представления прокурора в её отсутствие, в связи с тем, что она в настоящее время находится в основном ежегодном очередном оплачиваемом отпуске.
Харлова Д.Л. – зачитаа объяснительную записку Л.Н.Барабановой и предоставила членам Единой комиссии копию справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего сына Барабановой Л.Н., в которой указан доход, полученный им в МБУДО ДДТ в размере 1957,81 рублей.
Акулина Е.Е. – спросила, допускались ли Барабановой Л.Н. нарушения законодательства о противодействии коррупции ранее. 
Харлова Д.Л. – ответила, что Барабановой Л.Н. нарушение законодательства о противодействии коррупции совершено впервые, поэтому к ней можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Губанова Е.Н. - посчитала целесообразным указать Барабановой Л.Н. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения ею требований антикоррупционного законодательства.
Клочков В.В. – предложил провести в отношении Барабановой Л.Н. открытое голосование.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления главным специалистом-экспертом (по муниципальному архиву) отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела           Барабановой Л.Н. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что главным специалистом-экспертом (по муниципальному архиву) отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Барабановой Л.Н. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Барабановой Л.Н. дисциплинарное взыскание в виде замечания
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову

Заместитель 

председателя комиссии                                            
- Г.А.Боева 

	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Д.Л.Харлова
- Е.Н. Губанова
- В.В. Клочков

	Независимый эксперт
	- Э.М. Зимуков
- А.В.Щукин

- Е.Е.Акулина

	
	


